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№12.2-18-2/2465 від 15.02.2021

Добавка дієтична «Біфідумбактерин»

Склад: біфідобактерії (асоціація штамів Bifidobacterium bifidum, Bifidobacterium 
longum, Bifidobacterium adolescentis або окремі штами). 1 флакон або капсула, або 
пакет, що містять не менше 1х108 КУО в одній дозі; пакети від 1,0 кг (kg)  до 3,0 
кг (kg), що містять не менше 1x109 КУО в 1,0 г (g). 

Допоміжні речовини: молоко сухе знежирене, кислота аскорбінова.

Оболонка капсули: желатин.

Рекомендації до застосування
Добавка може застосовуватися за рекомендацією лікаря для оздоровчого і 
профілактичного харчування дітей та дорослих при дисбіотичних станах та 
для зміцнення імунітету.

Спосіб застосування та рекомендована добова доза:
Із профілактичною метою призначають по 5 доз (2-3) рази на день протягом 
(2-3) тижнів.
Для приготування розчину вміст одного флакона або пакета, або капсули 
(якщо дитина не може її проковтнути) розчиняють у кип’яченій воді кімнатної 
температури з розрахунку одна чайна ложка води на одну дозу. Для цього 
необхідну кількість розчиняють у чистій сухій склянці з необхідною кількістю 
води до утворення однорідного розчину (одна чайна ложка розчину містить 
одну дозу).

Протипоказання: Не застосовувати при індивідуальній непереносимості 
будь-якого з компонентів дієтичної добавки (алергічні реакції).
Продукт не призначений для діагностики, лікування або профілактики 
захворювань.

Упаковка
Кишковорозчинні капсули у блістерах або контейнерах № 10, або № 20 по 3 
дози, або 5 доз, або 10 доз;
Флакони у коробках № 5 або № 10, по 5 доз або 10 доз;
Пакети у коробках № 3 або № 5, або № 10 по 5 доз або 10 доз.
Номер партії (серії) виробництва: вказано на упаковці.

Дата виробництва: співпадає з номером партії.

Строк придатності: вказано на упаковці (12 місяців від дати виробництва).

Вжити до: вказано на упаковці.

Умови зберігання: зберігати в пакуванні виробника за температури від 2 °С до 8 °С. 
Допускається відхилення від температурного режиму під час транспортування 
до 30 °С – не більше 7 діб.

Не є лікарським засобом.
Назва (найменування) та повна адреса і телефон потужностей виробника:
Україна, ДП «Ензим», 
24321, Вінницька обл., м. Ладижин, вул. Хлібозаводська, 2, тел.(0432) 329249 

Штрих-код EAN: вказано на упаковці.

Знак для товарів та послуг (за наявності): вказано на упаковці.

ТУ У 10.8-32813696-035:2016
Виробник (Заявник) несе повну юридичну та адміністративну відповідальність 
за дотримання тексту маркування продукції, наведеному в даному тексті 
етикетування.


